Праздник двора –
результат завершения проекта партии «Единая Россия, «Городская среда».

     21 сентября 2017 года были завершены ремонтные работы по благоустройству  придомовой территории домов № 26, 28, 30 по ул. Мелиоративная сл. Гончаровка  Суджанского района Курской области.
      Были отремонтированы асфальтные покрытия внутридворовых проездов и тротуаров.
      Как отметил Глава Гончаровского сельсовета Ткачев В. Л. благодаря программе партии «Единая Россия» созданной по инициативе президента  России Путина В. В., а также поддержке программы губернатором Курской области Михайлова А. М.. Исполнения программы позволило обновить пришедшие в негодность  асфальтное покрытие  внутридомовой территории и тротуаров , а также заменить  на энергосберегающие уличные фонари, освещаемые на центральной улице села ул. Мира.
      На празднике выступил заместитель  Главы Суджанского района Богачев А. М., который  отметил, что программа «Единой России» «Городская среда» позволила решить наиболее значимые вопросы  благоустройства.
      Также выступил главный инженер ОГУП «Суджанское ДРСУ-2» Горелов Н. И. который сказал, что благодаря программе «Городская среда» наша организация наряду  со строительством автодорог оказывает помощь в благоустройстве дворовых территорий жителям города и крупных поселений района.
      На празднике присутствовали представители общественности и партии «Единая Россия».
      В завершении праздника  Администрация Гончаровского сельсовета и жильцы домов выразили благодарность в адрес руководства страны, губернатора, партии «Единая Россия», коллективу ОГУП «ДРСУ-2» за проведенное благоустройство придомовой территории.
      В заключении силами коллектива МКУК «Гончаровский СДК» проведен праздничный концерт в честь праздника двора.
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