ОТЧЕТ
Главы  Гончаровского сельсовета Суджанского  района
по итогам работы  Гончаровского сельсовета на 2017 год

Дорогие  земляки, уважаемые присутствующие!
 Работа Гончаровского сельсовета в прошедшем году  осуществлялась в условиях дефицита бюджета.
	В связи со сложным экономическим  положением в стране  бюджеты сельских поселений  определяются Комитетом по финансам Курской области в результате чего денег  заложенных в бюджет  хватает на коммунальные платежи и первоочередные расходы.
	Федеральным законом № 136 от 27.05.2014 года за сельскими поселениями закреплены 13 полномочий.
	В 2017 году  по ЗКО № 57 от 23.08.2016 года сельским поселениям передано  дополнительно  еще  8  полномочий без финансового обеспечения.
	Свою работу в прошедшем году Администрация  сельсовета  провела  в тесном  взаимодействии с Администрацией района,  что позволило решать вопросы,  в том числе и  по благоустройству   сельсовета.
	В связи с  ужесточением  требований  по получению коммунальных и  социальных услуг значительно увеличилось число  обращений граждан в сельсовет.
	Так  за 2017 год выдано  было 3000 справок против 1500 в 2016 году, поступило 500 запросов на которые  даны 454 ответа, а  также поступило 25 заявлений граждан- все рассмотрены, в 2016 году – 15 заявлений.
	Администрация сельсовета  вступила в  федеральную программу «Формирование современной городской среды» , благодаря которой в пределах выделенной суммы 311210 рублей   произведено  благоустройство дворовых территорий домов  26,28,30 по ул. Мелиоративная  сл. Гончаровка положен асфальт  на площади 406 кв. метров- сделана  дорога и тротуар.
	Также на  сумму 151 тыс. рублей  провели благоустройство общественной территории – замены  на электросберегающие  электрофонари освещения  автодороги по ул. Мира сл. Гончаровка.
	Кроме того, проведен  ремонт  автодорог по ул. Первомайская,  Коммунистическая,  60 лет СССР, ул. Мира сл. Гончаровка. 
Проводилась работа по  благоустройству кладбища   сл. Гончаровка,  так при помощи  общественности было  спилено 18 аварийных деревьев.
В настоящее время  помощь  по продолжению спиловки аварийных деревьев обещана главой города Суджи Шматковым В.М.
Большую помощь в благоустройстве  оказывает начальник МУП ЖКХ г. Суджа Маханьков В.В.
 Хочется поблагодарить за постоянную безвозмездную благотворительную помощь жителям сельсовета  директора ГУПКА «СУДЖАЛЕС» Варнавского И.П., начальника  ОАО «Суджанский ремучасток» Скибина С.А. сделавших  новый настил  по просьбе жителей  к переходному  мосту по ул. Победы сл. Гончаровка.
Особо хочется отметить  помощь  в выделении денежных средств и проведении  благоустройства на территории сельсовета депутата  Курской областной Думы  Полина А.А., начальника ОАО «Суджанское ДРСУ-2» Ильинова Н.Н.,  исполнительного директора ОАО «Агросил» Иноземцева Д.Е.
Благодарности заслуживает  коллектив Дома культуры, возглавляемого директором  Ляховой В.Г. , так  за 2017 года  ими проведено 32 праздничных мероприятий. Большая работа  проводится  по   проведению культурных мероприятий с детьми. Они являются постоянными  участниками   различных праздничных мероприятий района.
В 2018 году Администрация  сельсовета планирует в рамках  программы  ««Формирование современной городской среды» осуществить  благоустройство дворовых  территорий домов  по ул. Первомайская д. 7 и   Молодежная д. 7.
Провести  замену на энергосберегающие электролампы фонари  уличного освещения в населенных пунктах сельсовета.
Провести  благоустройство   территории перед СДК, а также  построить  около  СДК детскую  спортивно-игровую площадку.
Сделана заявка   о строительстве тротуара по ул. Колхозная сл. Гончаровка.
Разрешите выразить признательность за помощь и поддержку Главе Суджанского района Ильину Н.И., заместителям  Богачеву А.М., Фролову С.П.и другим работникам  Администрации района за оказываемую помощь в решении  вопросов жизнедеятельности  населенных пунктов  сельсовета.

	
