Уважаемые жители Гончаровского сельского совета!
В соответствии с Уставом Гончаровского сельского совета представляю вашему вниманию отчет о результатах деятельности Администрации Гочаровского сельсовета в 2021 году, который позволит вам оценить достигнутые результаты и определить основные задачи на 2022 год.
Хочу отметить, исполнение поставленных задач в 2021 году происходило в условиях пандемии, год был не из легких и намного сложнее предыдущего.
              Администрация Гочаровского сельсовета осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Муниципального образования «Гончаровский  сельсовет».
 Цель Администрации — исполнение всех возложенных на Администрацию сельсовета полномочий в рамках имеющихся финансовых возможностей.
Выполнением всех поставленных задач занимается коллектив работников Администрации сельсовета  – это 4 муниципальных служащих (в т.ч. глава), 1 старший  инспектор военно-учетного стола.
Территория муниципального образования «Гончаровского сельсовета» остается в прежних границах 4-х населенных пунктов (сл. Гончаровка, сл. Подол, д.  Куриловка, поселок Меловой) общей земельной площадью 4330 га.
Численность населения по состоянию на 01.01.2022 года составляет 3179 чел, в том числе в сл. Гончаровка –2793 чел., в сл. Подол – 287 чел., в д. Куриловка –99 чел. в пос.Меловой  – 0 чел.
На первичном воинском учете состоят 723 граждан, в том числе 43 офицера запаса, 634 солдат, старшин, сержантов, прапорщиков, матросов, мичманов,   44 призывников. 
5 ребят в 2021 году призваны на военную  службу в Российскую Армию.
За отчетный период Администрацией Гончаровского сельсовета принято -180 постановлений, 90 распоряжений по основной деятельности, подготовлено и представлено на рассмотрение Собранию депутатов 50 проектов решений.
Поступившие 27 письменных 9 устных обращений от  граждан были рассмотрены по существу. В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно из обращений не осталось без внимания, предоставляем ответы и разъяснения в сроки, предусмотренные действующим законодательством.
Администрацией сельсовета ведётся  похозяйственый учет, производится внесение данных по домовладениям, улицам в программу ГИС ЖКХ. Система ФИАС (федеральная информационная адресная система) заполнена на 100%.
За 2021 год Администрацией Гончаровского сельсовета выдано  1250 справок, это с учет пандемии  гражданам выдавались справки о составе семьи, с места жительства, о личном подсобном хозяйстве, предоставлялись выписки из похозяйственных книг, необходимые для последующего оформления кредитных обязательств, субсидий, для оформления домовладений, наследства и др.. 
Выдача справок и ответы на обращения граждан осуществляется в соответствии с утвержденным регламентом.
В 2021 году из прокуратуры Суджанского района поступило:
         —4 требования ;
—26 представлений и протестов;
— 20 запросов и информаций.
На поступившие документы в установленный законом срок предоставлены письменные ответы.
Бюджет муниципального образования «Гончаровский сельсовет».
Одним из главных вопросов местного значения поселения является формирование, утверждение, исполнение бюджета  сельсовета и контроль за его исполнением, так как реализация остальных полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.
. 
                                          Благоустройство
Организация благоустройства территории сельсовета является одним из основных полномочий Администрации Гончаровского сельсовета. В течение 2021 года проводились следующие работы:
_ продолжено благоустройство общественной территории около Гончаровского  СДК  в рамках программы «Формирование комфортной городской среды»;
— регулярный покос сорной растительности;
— обрезка и выпиловка аварийных и сухостойных деревьев на кладбищах поселения;
        — проведены рейды по выявлению несанкционированных мест размещения
отходов, по наведению порядка, пресечению незаконной вырубки зеленых
насаждений, соблюдения Правил благоустройства и санитарного содержания Гончаровского сельсовета.
Также в течение года проводились субботники. В проводимых субботниках принимали участие работники Администрации сельсовета, культуры, школы,  жители сельсовета.
Для обеспечения пожарной безопасности в отчетном году на территории сельсовета проводился ряд мер:
— подворный обход с вручением памяток о соблюдении пожарной безопасности, разъяснительные работы с населением о необходимости выкашивания сорной растительности;
— запрещение выжигания сухой растительности, мусора, особенно во время противопожарного режима на территории Гончаровского сельсовета;
— выявление работниками Администрации собственников заброшенных домов;
— специалистами Администрации производился регулярный объезд территорий по предотвращению и обнаружению очагов возгорания сухой растительности, пожнивных остатков.
В распоряжении администрации сельсовета имеются ранцевые огнетушители.
С фермерским хозяйством  ООО «Агросил» Администрацией сельсовета заключена устная договоренность на предоставление техники в случае возникновения пожаров.
Анализируя причины возгораний за 2021 год, видно, что практически все они носили техногенный характер. Но и сами граждане также становятся виновниками возгораний, сжигая мусор, несвоевременно ликвидируя сухую растительность на своем подворье.
Просим всех граждан неукоснительно соблюдать требования пожарной безопасности.
                               Имущественные и земельные отношения
Общая площадь территории Гончаровского сельского совета составляет 4330 га, в том числе 2275 га пашни. Производством сельскохозяйственной продукции заняты 1 индивидуальный предприниматель и 2 юридических лица. Земельные участки сельскохозяйственного назначения обрабатываются эффективно. Из года в год повышается урожайность зерновых культур и подсолнечника, рапса за что выражаю сердечную благодарность нашим земледельцам.
Пользуясь случаем, хочу также выразить благодарность Полину А.А., Иноземцеву  Д.Е.,  Дмитрюкову  Ю.В. принимающим активное участие в общественной жизни  сельсовета. Надеюсь на взаимопонимание и выручку и в наступившем году. Желаю всем в 2022 году высокой урожайности и хороших закупочных цен на производимую вами продукцию. 
Специалистами Администрации Гончаровского сельсовета проводится активная работа с жителями сельсовета с целью регистрации ими прав на земельные участки. 
                                                   Культура
         Краткая характеристика материально-технической базы учреждения (изменения, произошедшие за прошедший период).
В 2021 году мероприятия Гончаровским СДК, в основной своей массе проводились в режиме онлайн.
Основная цель МКУК «Гончаровский СДК » — привлечь жителей к нашим мероприятиям. А самое главное – чтобы они стали активными участниками этих мероприятий.
           В этом году проведено 61 культурно-массовое мероприятие (в том числе 61 в режиме офлайн) различной направленности: с детьми, подростками и молодежью, по духовно-нравственному, патриотическому, семейному воспитанию, профилактике здорового образа жизни, безнадзорности, правонарушений и преступности.
 Главная цель работы МКУК «Гончаровский СДК»: создать условия для культурного обогащения населения, путём предоставления качественных культурных услуг и осуществлять свою деятельность на основе конкретных запросов и потребностей населения.
           Одним из направлений деятельности МКУК «Гончаровский СДК» является патриотическое воспитание граждан, пропаганда истории и воинской славы России с целью всестороннего развития личности. Сегодня патриотическое воспитание – это сложнейшая государственная задача, решение которой предусматривает всеобъемлющую деятельность на постоянной основе. Конечная цель данной деятельности — формирование личности гражданина, россиянина, защитника Отечества, патриота.
                                               Задачи на 2022 год
Приоритетными направлениями в работе в 2022 году останутся:
       -увеличение налогооблагаемой базы и привлечение дополнительных доходов в бюджет поселения;
- привлечение дополнительных средств, путем обеспечения участия поселения в региональных и федеральных программах;
-принятие мер по оптимизации бюджетных расходов;
         - повышение эффективности использования муниципального имущества; 
- подготовка документации по благоустройству территории Гончаровского кладбища, для подготовки заявки на участие в программе «Формирование комфортной городской среды»;
- ремонт фасада  МКУК «Гончаровский СДК»,
- подготовка документации по  мероприятиям  по строительству памятника   Воинам односельчанам, погибшим в ВОВ 1941-1945гг,
-  установление  уличного  освещение по улицам сл. Гончаровка : ул.Новая, ул. Полевая, ул. Российская,
- оформление в собственность  водопровода слободы Гончаровка,  с целью последующего уличшения качества питьевой воды .
-
Подводя итоги, я хочу сказать огромное спасибо депутатам, руководителям учреждений и организаций, индивидуальным предпринимателям, жителям сельсовета, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь.
Спасибо за внимание.

