	



Отчет о работе 
Администрации Гончаровского сельсовета за 2014 год.


          
       На протяжении последних  лет  участились жалобы  жителей сл. Гончаровка  на плохое обеспечение питьевой водой в летний период. С целью решения данного  вопроса  Администрацией сельсовета был построен  новый водозабор,  включающий в себя  новую скважину, мощную водозаборную насосную станцию, 1 км  водопровода, что позволило улучшить снабжение жителей  Гончаровки, в том  числе и улиц Новая, Полевая, Российская качественной питьевой водой.
     Неоднократно жители как ул. Победы, так и других улиц обращались с просьбами построить участок дороги ведущей через  реку  Олешенка в г Суджа, так как весной и осенью пройти по грязи  там невозможно.  В текущем году на данном участке построено 150 метров  новой асфальтированной дороги. 
     Также с целью обеспечения  безопасности движения пешеходов построен новый  тротуар  на участке ул. Первомайской  от  перекрестка  с ул. Мелиоративной  до перекрестка  с ул. Больничной.
     С целью развития спорта  на селе по перекрестку  Гагарина -2  построена многофункциональная  спортивная площадка, которая зимой может использоваться  как  полномерное хоккейное поле, а летом  для занятий футболом,  волейболом, баскетболом и т.д.. Площадка построена  по Евростандарту с искусственным покрытием.
     Начато  на  пожертвование  населения по инициативе  казачества строительство часовни на гончаровском кладбище.
      К сожалению  самым  труднорешаемым  на сегодняшний день  остается  организация  сбора и вывоза мусора.
     На территории сельсовета  вывозом  мусора занимается МУП ЖКХ г. Суджа на основе индивидуальных  договоров, заключаемых с населением.  Нами проводилась и проводится  разъяснительная работа  с населением о необходимости  заключения договоров  по вывозу мусора. Однако часть населения отказывается их заключать,  ссылаясь на отсутствие мусора, сами же выносят и бросают, а иногда  и вывозят в общественные места, захламляют посадки, кюветы, другие места. В течении  года постоянно   приходиться нанимать  технику и ликвидировать  несанкционированные  свалки.
     Хочется надеяться  на то, что правительство введет налог на вывоз  мусора, тогда этот вопрос  решится сам собой.
      По заявлениям жителей проводилось спиловка аварийных деревьев по ул. Мира, 60 лет СССР,  Первомайской, Победы, сл. Подол.
     В течении летнего периода  постоянно проводилось скашивание травы  и бурьяна   на улицах  населенных пунктов.
     Многие жители, особенно  по ул. Мира благоустраивали  придомовые территории, сажали цветы.
     На празднике села  жителям, признанным  победителями по благоустройству, были вручены ценные подарки.
     8 мая 2014 года в собственность сельсовета  было оформлено  гончаровское кладбище.
     За прошедший период  была проведена  большая работа по его благоустройству. Производилась вырубка  кустарников, спилено около 70 дикорастущих деревьев. Совместно с И.П. Мироненко Г. Н., ЗАО «ДРСУ-2», коллективом сельсовета  проведено благоустройство  захоронения нашего знаменитого земляка, художника, педагога Лихина  П. К.. Хочется отметить большую  работу, направленную на благоустройство, проводимую  кладбищенским  смотрителем Кузнецовым Е. П..
      
 

     Коллектив Гончаровского  Дома культуры, возглавляемой  Ляховой В. Г.,  один из лучших, так  ежемесячно  в доме культуры  проводятся  тематические вечера , праздничные  мероприятия, чествование ветеранов, дважды в неделю проводятся   молодежные дискотеки, другие  мероприятия к участию в которых  привлекаются учащиеся Гончаровской школы.  В этом году возродили традицию  проведения «Дня села». Надеемся, что  введение в строй новой  спортивной площадки  повлечет за собой  дальнейшее  развитие  спорта,  особенно среди молодежи нашего села.
  Ежегодно в день Победы производится  чествование  участников ВОВ вручением им ценных  подарков. В настоящее время  в живых их осталось 5 человек. Проводятся дни пожилых людей. В зимний период организуется   постоянное посещение  в период сильных морозов одиноко проживающих  пожилых жителей сельсовета. В первую очередь выполняются просьбы пожилых и одиноких жителей сельсовета в силу нашей компетенции. Оказывается помощь  малоимущим  и оказавшимися в   трудной жизненной  ситуации.
     Ежегодно детям с малообеспеченных семей вручаются новогодние подарки. Кроме того восьми  семьям  оказана  помощь  при подготовке детей в школу в сумме  34 тысячи  рублей. Заведено правило посещение жителей сельсовета, достигших 90-летнего возраста с вручением ценного подарка.
    Да хочется многое сделать для блага жителей сельсовета. Есть многие задумки. Строим же с дотационным бюджетом благодаря наличию  федеральной программе «Устойчивое развитие сельских территорий». Конечно, войти в программу непросто, нужно иметь  проектно-сметную документацию, выиграть конкурс. На строительство спортивной площадки мы выиграли конкурс в Москве, в результате  на ее строительство федеральным и областным бюджетом было выделено  более 4 миллионов рублей. Нельзя не отметить, что  решение сельских проблем было бы невозможно без тесного взаимодействия с Администрацией района. Хочется поблагодарить за помощь и поддержку, оказываемых сельсовету,  Главу района Ильина Н. И., его заместителей  Фролова С. П. и Приходько В. М.    
         В текущем году при Главе Администрации создан  Общественный Совет,  являющейся  самостоятельной структурой  и не подотчетный Администрации   сельсовета. 
        В полномочие Общественного Совета  также входит  контроль за расходованием  сельсоветом  бюджетных средств, это является одним из важных  направлений его деятельности. Также хочется отметить, что в текущем  году расходование бюджетных средств было проверено    плановой проверкой ревизионной  комиссии  Администрации района за последние два года фактов злоупотребления и нецелевого использования бюджетных средств не выявлено.    
      В будущем году будет продолжена  работа  по благоустройству населенных пунктов, спилки аварийных деревьев, будет продолжено с помощью населения  строительство часовни, благоустройство кладбища. Необходимо  окончательно решить с РЭС  вопрос об уличном  освещении на ул. Новой, Российской, Полевой, а с ОАО «Курские электрические сети» освещение других улиц села. Положить новое асфальтное покрытие на участке ул. Победы  от перекрестка с ул. Коммунистической до перекрестка с ул. Первомайской. Провести ямочный ремонт дорог.
    Продолжать оказывать помощь  ветеранам, малоимущим лицам,  оказавшимися  в трудной жизненной ситуации.
     Уделять внимание  патриотическому воспитанию молодежи, развитию культуры и спорта.
     И конечно же  торжественно  отметить 70 –летие Победы  советского народа в Великой Отечественной войне.
