ПРОТОКОЛ

Заседания общественной комиссии по подведению итогов рейтингового голосования по отбору общественной территории для включения в адресный перечень муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования «Гончаровский сельсовет» Суджанского района Курской области» и подлежащей благоустройству в  2024 г. 

от 14 февраля 2024 года                                                                                      15:00 час.

[bookmark: _GoBack]Присутствуют:
Председатель общественной комиссии – Гаркавенко Александр Николаевич
Заместитель председателя – Гончарова Анна Васильевна
Члены общественной комиссии:
Секретарь комиссии – Благушина Марина Васильевна
Житель сл. Гончаровка – Валивахин Владимир Иванович
Житель сл. Подол – Косинова Наталья Николаевна
Депутат Собрания депутатов Гончаровского сельсовета – Середенко Людмила Николаевна 

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Подведение итогов рейтингового голосования по выбору общественной территории, подлежащей благоустройству в 2024 году для участия в отборе на включение в федеральную программу «Формирование комфортной городской среды 2024 года» Минстроя РФ, а также утверждение итогового протокола общественной комиссии для реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории муниципального образования «Гончаровский сельсовет» Суджанского района Курской  области.
Слушали:
А.Н. Гаркавенко:  С целью выбора общественной территории для включения в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды» на территории муниципального образования «Гончаровский сельсовет» Суджанского района Курской области в 2018-2025 гг., администрацией Гончаровского сельсовета Суджанского района проведено рейтинговое голосование по выбору общественной территории.
На рейтинговое голосование вынесены три общественные территории:
1) Благоустройство возле мемориала «Памятник погибшим землякам в ВОВ 1941-1945 гг. по ул. Мира д. 76 А в сл. Гончаровка Гончаровского сельсовета Суджанского района Курской области», 2) общественная территория сл. Гончаровка, 3) Сквер по адресу: сл. Подол Рейтинговое голосование проводилось в период с 12.01.2024 г. по 13.02.2024 г.  в Администрации Гончаровского сельсовета Суджанского района по адресу: сл. Гончаровка, ул. Гагарина, д. 74, в здании Гончаровского дома культуры по адресу: сл. Гончаровка, ул. Мира, д.76А
Предлагаю комиссии рассмотреть результаты рейтингового голосования, а также осуществить подсчет результатов рейтингового голосования по бюллетеням, находящимся в ящиках.
ИТОГИ РЕЙТИНГОВОГО ГОЛОСОВАНИЯ
Вскрытие ящика с Дома культуры:
 - За общественную территорию №1 проголосовало 9 человек;
 - за общественную территорию №2 проголосовало 24 человек;
 - за общественную территорию №3 проголосовало 39 человек;
Вскрытие ящика с администрации сельсовета:
- За общественную территорию №1 проголосовало  11 человек;
 - за общественную территорию №2 проголосовало 15 человек;
 - за общественную территорию №3 проголосовало 49 человек;
Вопросов и замечаний по итогам рейтингового голосования по отбору общественной территории для включения в адресный перечень муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории Гончаровского сельсовета Суджанского района Курской области» на 2024 год не поступило.
РЕШИЛИ:
Утвердить итоговый протокол общественной комиссии для реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»
Общественной территорией для включения в адресный перечень муниципальной программы Формирование комфортной городской среды на территории Гончаровского сельсовета Суджанского района Курской области» на 2024 год определить Общественную территорию №3 Благоустройство Сквер по адресу: сл. Подол Гончаровского сельсовета Суджанского района Курской области».


Председатель общественной комиссии                                                                 Гаркавенко А.Н.
Заместитель председателя                                                                                     Гончарова А.В.
Секретарь комиссии                                                                                               Благушина М.В.
Житель сл. Гончаровка                                                                                           Валивахин В.И.
Житель сл. Подол                                                                                                    Косинова Н.Н.
Депутат Собрания депутатов Гончаровского сельсовета                                       Середенко Л.Н.

